11Iro

HUmsa: Cama
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 24.08.2013 03:21:33

dopmupoBaHus 3aKiT09eHns1 Bpaua: 25.08.2013 18:54:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/280778/answer/280843




MoxeT HHGEKITMOHHBIA TPOIeCC UM HeclenudruieCKu BOCIanuTebHbIN. [ auddepeHunanun
Hayo B 1I000M clly4ae caTh CIiepMy Ha 0aKmoceB ¥ ypeTpasnbHbi Ma30K Ha UIIIIII. C pe3ynbTaTaMu
IIOCETUTH OepMaToora.



